Legyen az 5-0s, 4-es, 3-as, 2-es, 1-es érdemjegyet kapott tanuldk szama valamely tantdrgybol rendre a, b, ¢, d, e.
Igy az az atlageredmény, amit az osztalyfénok, illetSleg Kati szamitott:

S5a+4b+3c+2d+e i1l S5e+4d+3c+2b+a
a+bt+c+d+e 7 a+btc+d+e
Konnyen belathaté, hogy ezek 6sszege barmilyen a, b, ¢, d, e érdemjegy—eloszlas esetén 6.

Ezért Kati minden olyan eredménye, amely az osztalyfénok megfelels eredményét 6-ra egésziti ki, azt mutatja, hogy
mindketten helyesen szamoltak. Ha viszont egy tantargynal ez nem all fenn, azokat a szadmitasokat ajra kell ellendrizni.
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